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Tragwein 05.08.2010
Liebe Radsportfreunde!

Auch heuer veranstalten wir, die Sektion Rad vom SC Tragwein/Kamig, ein Bergrennen, wieder gilt es den „Leonharder Berg“ schnellstmöglich zu erklimmen. 

Termin:
04.09.2010
Start:
Gemeinsames einstrampeln bis zur Kreuzung Leonhard, Treffpunkt 12:30 Uhr am alten Sportplatz Tragwein, oder Anreise mit dem PKW, Treffpunkt 13:30 Uhr bei der Kreuzung Gutau/St. Leonhard. Es werden wie letztes Jahr dann am Lenker die Startnummern montiert.


Start Bergrennen ca. 14:00 Uhr

Gruppen:
Es gibt je eine Wertung für Mountainbike und Rennrad, Massenstart erfolgt fliegend, das Feld wird neutral mit einem Vorausauto zur Kreuzung geführt, dann erfolgt der „scharfe“ Start.

Strecke:
Die Streckenlänge beträgt ca. 6 Kilometer, durchschnittliche Steigung 5,7%, 300 Höhenmeter, die Strecke ist nicht gesperrt und es gilt die STVO, natürlich gilt Helmpflicht und es wird vom Veranstalter jede Haftung ausgeschlossen.

Siegerehrung:
Im Anschluß werden wir zur Siegerehrung nach Tragwein zurückkehren und am alten Sportplatz oder Kulturtreffbad grillen. Getränke, Salate, Brot, Fleisch, Würste und Kuchen stehen zur Verfügung
Anmeldung:
Bis 28.08.10 bei Michael Hackl

hackl.michael@gmx.at


Keine Nachnennung möglich


Startgeld: 
€ 10,00

inkl. 1 Essen und 1 Getränk
Zuschauer und Fans sind herzlich willkommen!!!

Sektion Rad SC Tragwein/Kamig
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